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Opis posla 

Sportski trener podučava i radi sa sportistima kako bi ih pripremio za 
takmičenja i utakmice. On pomaže sportistima da postignu najbolje rezultate, 
individualno ili u timu u sportovima kao što su fudbal, košarka, odbojka, 
vaterpolo, hokej, ili tenis, golf, i slično. Treneri su stručnjaci za pravila, 
strategije i tehnike u sportu za koji su specijalizovani. Osim toga, oni znaju sve 
o sportskoj opremi, neophodnim sigurnosnim merama i fizičkoj spremnosti. 
Sportski treneri mogu da rade za profesionalne ili amaterske timove, ali i kao 
lični treneri. 

 

Jedan od osnovnih zadataka trenera koji radi za tim je izbor igrača, što 
podrazumeva sposobnost sastavljanja dobro izbalansiranog tima, 

prepoznavanja potencijala u igračima i nalaženja i privlačenja dobrih igrača. Nakon što se tim formira, trener nalazi 
strategije koje najbolje odgovaraju talentu svakom sportisti. Takoñe, on mora psihički da pripremi sportiste za 
takmičenje ili utakmicu kako bi oni izvukli najbolje iz sebe.  

 

Profesionalne timove često vodi veće osoblje koje mogu da čine menadžeri, treneri i sekretari. Ovo su profitne 
organizacije i stoga su treneri pod stalnim pritiskom pošto je neophodno izvojevati pobedu jer ona dovodi navijače 
na stadione. Ipak, glavni zadatak trenera jeste da brine o svojim igračima, njih treba da stavi na prvo mesto i da, u 
toku utakmice, procenjuje kakvo je njihovo zdravstveno stanje, koliko još mogu da igraju ili koliko im je vremena 
potrebno da se oporave od povrede. Trener pomaže igračima da usavrše svoje sposobnosti, da održe kondiciju i 
da nauče kako da daju sve od sebe čak i pod pritiskom. 

 

Radni uslovi 

Ovo je stresan posao koji je vrlo neizvestan. Vlasnici timova i navijači žele pobedničke timove i, ukoliko se njihova 
očekivanja ne ispune, često krive trenera. Kako bi zadržali posao, treneri moraju razviti dobre i uspešne timove što 
zahteva veliki trud. Uspešni treneri mogu da očekuju da će često putovati sa timovima na utakmice i provoditi radno 
noći i vikende. Najbolji treneri su oni koji smatraju da je uzbuñenje koje nose utakmice i mogućnost rada u sportu 
vredno uloženog truda i prekovremenog rada.  

 

Poželjne osobine i kvalifikacije 

Najvažnije osobine, osim stručnih kvalifikacija su razvijene komunikacione i nadzorne sposobnosti, promišljeno 
donošenje odluka u stresnim situacijama, zrelost i samopouzdanje. 

 

Osposobljavanje i zapošljavanje 

Da biste obavljali posao sportskog trenera poželjno je da imate diplomu sa fakulteta ili visoke škole u oblasti sporta. 

Ponuda poslova sportskih trenera je slaba, kao i odziv kandidata. 


